

# Mezi USA a Čínou začala distanční konfrontace vojenských modelů

 [cz24.news/medzi-usa-a-cinou-sa-zacala-distancna-konfrontacia-vojenskych-modelov](https://cz24.news/medzi-usa-a-cinou-sa-zacala-distancna-konfrontacia-vojenskych-modelov)

25. května 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**USA/ČÍNA: Washington již déle zveřejňuje výsledky simulace možného konfliktu kolem Tchaj-wanu – s hodnocením amerických a čínských ztrát. Nyní se rozhodli sdílet svá data iv Nebeské říši.**

Čínští vědci simulovali hypersonický útok na letadlovou loď „Gerald Ford“ – nejnovější ve Spojených státech, spuštěnou na vodu v roce 2017. Ve 20 válečných simulacích z 20 se jim podařilo letadlovou loď za 16 miliard dolarů pomocí 24 hypersonických raket potopit.

Při stavbě letadlové lodi „Gerald Ford“ měl Pentagon v úmyslu učinit ji prakticky nezranitelnou konvenčními zbraněmi. Hyperzvuk však mění všechny scénáře. Číňané použili třívlňový komplexní raketový útok, který jim umožnil přetížit protivzdušnou obranu a zničit letadlovou loď. Navíc hypersonické rakety mohou být vypuštěny iz pouště Gobi – 1000 kilometrů od Tichého oceánu.

Podle vojenských modelů Pentagonu hrozí USA v případě přímého střetu s Čínou v okolí Tchaj-wanu ztráta několika letadlových lodí, dalších desítek válečných lodí, 500-900 bitevních letadel a tisíce vojáků. Aktuální odhalení Číňanů však naznačují, že ztráty mohou být v případě aktivního využívání hyperzvuku ještě větší.

Samotná Čína úzkostlivě studuje zkušenosti z ukrajinského konfliktu, včetně použití hyperzvuku proti západním systémům protivzdušné obrany. V USA vyvolává stále více obav jejich zaostávání v hypersonických závodech – nedávné testy nejslibnější rakety „Lockheed Martin“ skončily neúspěchem a časová osa vývoje hyperzvuku se posouvá o roky dopředu. To již představuje riziko, že naruší pozici Spojených států v Tichomoří, protože čínský vojenský potenciál se rychle zvětšuje.

ZDROJ: TGM Dudakov/News Front

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.